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En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, el Colegio de Bachilleres del Estado de Quintana Roo, en lo subsiguiente COBAQROO, con domicilio legal en la Avenida Héroes No. 310, Colonia Adolfo López Mateos C.P. 77010, de la Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:
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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO BUZON DE QUEJAS Y SUGERENCIAS

El Colegio de Bachilleres del Estado de Quintana Roo (COBAQROO) utilizará sus datos personales con las siguientes finalidades: 
Sus datos personales se recabarán principalmente para las siguientes finalidades:
a) Obtener la opinión de las personas que utilicen los servicios del COBAQROO
b) Establecer comunicación con la persona que realizó la queja o sugerencia 
c) Llevar un registro de las quejas y sugerencias interpuestas 
d) Para fines estadísticos y mejora del servicio otorgado por el COBAQROO 
Se realizará bajo los supuestos del artículo 25 de la Ley de Protección de Datos Personales Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y se tomarán las medidas de seguridad correspondientes para la protección y resguardo de sus datos.
Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, se pone a su disposición el aviso de privacidad integral en el sitio www.cobaqroo.edu.mx en la sección transparencia/aviso de privacidad.
Consiento que mis datos personales sean tratados de conformidad con los términos y condiciones informados en el presente aviso de privacidad y el aviso de privacidad integral, el cual manifiesto que fue puesto a mi disposición para su consulta. 
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